
Multiplications avec des 6 ...

6 x 6 = 36
66 x 66 = 4.356

666 x 666 = 443.556
6.666 x 6.666 = 44.435.556

66.666 x 66.666 = 4.444.355.556
666.666 x 666.666 = 444.443.555.556

6.666.666 x 6.666.666 = 44.444.435.555.556
66.666.666 x 66.666.666 = 4.444.444.355.555.556

666.666.666 x 666.666.666 = 444.444.443.555.555.556
6.666.666.666 x 6.666.666.666 = 44.444.444.435.555.555.556

66.666.666.666 x 66.666.666.666 = 4.444.444.444.355.555.555.556
666.666.666.666 x 666.666.666.666 = 444.444.444.443.555.555.555.556

… et, ... ainsi de suite, … sur une infinité de lignes, … et sur la 
dernière ligne, une infinité de 4 et de 5 et une double infinité de 6…


